

Udruga Šapica je neprofitna nevladina udruga za zaštitu životinja koja je osnovana i **registrirana 2006. godine u Zaprešiću**

. Udrugu je osnovala nekolicina istinskih ljubitelja životinja koji su svojim predanim radom značajno doprinijeli

zbrinjavanju pasa i mačaka

na području grada Zaprešića i okolice. Osnovana je sa svrhom zbrinjavanja i udomljavanja napuštenih, zlostavljanih i ranjenih životinja, te promicanja njihovih prava.

Udruga se trudi pružati napuštenim ili odbačenim životinjama bolji standard života te skrb o zdravlju dok se za njih ne nađe prikladan udomitelj. Program Udruge obuhvaća **prihvatljivo i humano smanjivanje broja pasa i mačaka lualica**

u gradu Zaprešiću i okolici, te brigu za napuštene životinje i udomljavanje istih. Prosvjećivanjem ljudi s ciljem razvijanja svijesti o odgovornosti prema životinjama, Udruga dugoročno nastoji riješiti problem napuštanja i mučenja životinja. Posebna važnost se pridaje

kastriranju, cijepljenju i čipiranju

budući da su navedeni važni čimbenici u smanjenju broja napuštenih životinja.

Volonterski rad

Udruga Šapica, Centrala Pozivni centar.
Ponedjeljak, tipični...
-Udruga Šapica, izvolite!
-Na cesti sam ugledao ozlijeđenog psa, možete li ikako pomoći?
-Odmah dolazimo, dajte mi samo adresu...

Udruga Šapica, Kuhinja, Ponedjeljak, tipični...
-Molim?
...Na cesti je ozlijeđen pas
-Možete li ga ikako vi odvesti veterinaru?
-Nažalost ne.
-Dajte mi adresu neško od nas će doći...

Kroz nekoliko minuta specijalni tim Šapice (vozač, veterinar opće prakse te specijalist za ozljede) izlazi na teren!

Nekoliko poziva i kombinacija poslije, na teren odlazi volonter koji posjeduje vlastiti prijevoz, ukoliko ne radi ili nije na faksu. Ili će ponovno uskočiti dobri stari gradski prijevoz...

MOBILNA POMOĆ 0-24

No u autobus, naravno, životinje ne mogu...

Ozlijeđenom psu se na licu mjesta pruža pomoć, dok se u slučaju izgubljene životinje čitačem provjeri je li čipirana. (zakonska obveza koju svi poštuju i čija se primjena uredno provodi)

Ozlijeđenog psa vodi se veterinaru - kako se god zna i umije. Čitač čipova nemamo, no ionako je mala šansa da je pas čipiran. Prije da se pas otrgane s lanca ili da ima neku sličnu tužnu priču

[Sapica.hr-uvjeti udomljavanje](http://Sapica.hr-uvjeti-udomljavanje) <--

Postupak udomljavanja

[Sapica.hr-postupak udomljavanja](http://Sapica.hr-postupak-udomljavanja) <--

Životinje za udomljavanje

[Sapica.hr-životinje za udomljavanje](http://Sapica.hr-životinje-za-udomljavanje) <--

Planovi za budućnosti: Novi azil

Donacije za novo sklonište Šapica: IBAN: HR73 2340 0091 1106 4678 1

SWIFT: PBZGHR2X

Kontakt: +385 98 521 803

Mail: sapica@sapica.hr

Hvala svima na donacijama!

Sapica.hr

VEZANI SADRŽAJI

{loadposition related}